Réactivation P5 S1 du 18 mai au 22 mai (3J)

EET] Je souligne 3 noms, 3 adjectifs, 3 déterminants et 1 pronom.

Autrefors, I'sléphant n'avait pas de trompe. Il n'avait qu'en nez noiraud, courtaud, gros comme une
botte,

MHMS
adjectifs
déterminants :

pranom :

EEC] Je décompose les nombres.

136,04 :

B 738,00 :
914,43 :
24,136
9,004 :

EE:] sinvente...

= une phrase négative :

= une phrase amperative :

= une phrase exclamative
= une phrase interropative :
= une phrase déclarative

Problémes.

= Chez I'tpicier du quartier, Maman achéte 2 boites de petits pois de /50 g chacune au prix de 1,95 €

la boite. Combien a-t-elle dépensé ?

* Lors d'une étape du Tour de France, le peloton composé de 173 coureurs dgés de 21 4 42 ans s=
rend de Lyon a Clermont-Ferrand en passant par St-Etienne. La distance de Lyon & St-Etienne est

de 58km ; celle de St-Ftienne & Clermont-Ferrand est de 144 km. Calcule 1a longueur de I'etape.

E J'écris au présent.

Je copiais le résumé,
Je sautais a la corde.
Le chien réclamait un morceau de pain.
Le cerf bondissait.

Maman pliait le linge. T
Marion remplissait un seau.

Tu oubliais ton cahier.

Tu guéris vite.

Je remerciais mes parents,



E Jécris au futur.

Je noircis ce dessin.

Tu prends de l'argent,

Il repeint des chaises.

Tu revaois tan travall.

Nous envoyons une lettre.
Je mets le couvert.

Tu essuies un meuble,

Tu te conduis bien.

Leau deborde de |a baignoire.

124 Je réponds par vrai ou faux

5 est un multiple de 2 : 7 est un diviseur de 56 :
3 est un diviseur de 25 : 8 est un multiple de 2 :
18 est un multiple de 3 : 9 est un diviseur de 81 :

16 est un multiple de 16 : 6 est un diviseur de 35 :




